

以賽亞 62 全球禱告運動

2024 年 10 月代禱信



「他對我說：這是耶和華指示所羅巴伯的。萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」（撒迦利亞書 4:6）

親愛的禱告夥伴：

十月，我們將慶祝聖經中的節期：猶太新年（Rosh Hashanah 吹角節）、贖罪日（Yom Kippur）和住棚節（Succot）。住棚節讓人回想起以色列人在曠野漂流，以及住在帳棚時所經歷神的良善和供應。但今年的住棚節正值以色列紀念去年 10 月 7 日哈馬斯大屠殺一週年，這也是猶太民族自二戰大屠殺以來遭受最致命的襲擊。以色列和世界各地的猶太社區將舉行紀念儀式，以悼念這黑暗悲慘的日子和失去的眾多親人，包括他們的配偶、兒女、手足、父母、祖父母、以及許多摯友。

以色列邊境上的戰爭仍在繼續，最近的焦點已轉移到恢復邊境安全和遣返北部的撤離家庭。雖然營救人質的任務仍在進行中，但有些人仍擔心在加薩的剩餘人質會被遺忘。以色列人民都在心碎吶喊，渴望讓他們儘快獲釋返家。許多以色列人因這場戰爭遭受到終生的身體傷害和精神創傷。全國人民都在尋求答案，在贖罪日之前的這幾天更是如此，這是一個審視靈魂、尋求神及人們寬恕的時刻。

在所有痛苦和渴望之中，我們仍將繼續禱告，祈求神的靈能夠觸摸以色列民族並為他們帶來醫治。不是倚靠人的勢力和才能，而是靠神的靈方能成事（撒迦利亞書 4:6；以賽亞書 61:1-3）。

「主耶和華的靈在我身上；因為耶和華用膏膏我，叫我傳好信息給謙卑的人，差遣我醫好傷心的人，報告被擄的得釋放，被囚的出監

牢；報告耶和華的恩年，和我們 神報仇的日子；安慰一切悲哀的人，賜華冠與錫安悲哀的人，代替灰塵；喜樂油代替悲哀；讚美衣代替憂傷之靈；使他們稱為「公義樹」，是耶和華所栽的，叫他得榮耀。」以賽亞書（61:1-3）

儘管未來存在許多的不確定性，ICEJ 仍將在耶路撒冷舉辦一年一度的住棚節聚會。我們期待數百名勇敢的基督徒在耶路撒冷與我們同聚，以及更多的基督徒透過網絡參加線上特會。我們將向以色列民族表達我們的聲援，包括造訪加薩邊境地區。請為所有準備工作順利進行禱告，而最重要的是懇求主使我們的到訪為以色列人民帶來極大的安慰。今年的節期主題是：「萬軍之耶和華說，倚靠我的靈」（撒迦利亞書 4:6）。

最後，我想鼓勵大家為以色列恢復希望、喜樂與和平祈禱，雖然在這個艱難時期和許多紀念儀式中看似有些矛盾，然而以色列民族的主要特徵之一就是堅韌不拔。因此，請為他們懂得如何對神抱有盼望，並盼望擁有一個更美好、更和平的未來禱告。雖然我們自己的力量有限，甚至會失敗，但倚靠神的靈並無難成的事。

「但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望！」（羅馬書 15:13）

感謝您與我們一起禱告。自 10 月 7 日以來，全世界已有數千名基督徒每天在為以色列禱告。這是對我們以色列朋友和主內弟兄的最好



見證，我們的禱告和堅定不移的支持確實令他們感到鼓舞和驚訝不已。

祝福滿滿。



大衛·范德·沃爾特 (David Van der Walt)
ICEJ 財務部副總裁

請關注 2024 年 10 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。

2024 年 10 月禱告重點

為以色列禱告

1. 北方前線

感謝主在以色列和黎巴嫩真主黨之間的衝突升級期間，應允了我們的禱告。最近幾週，主帶領我們的禱告方向，讓黎巴嫩的恐怖份子和無辜的黎巴嫩平民之間能有明顯的區分，就像區分殺人蜂和蜜蜂一樣。以色列顯然能夠做到這一點，他們針對數千名已知的真主黨成員進行一連串的呼叫器和對講機的爆炸。此外，以色列也成功鎖定了其精銳拉德萬（Radwan）部隊的全部領導層以及負責火箭彈和無人機的指揮官，嚴重打擊其向以色列開火或對以色列北部發動地面入侵的能力。求主幫助以色列領袖繼續擁有智慧、才智、情報和手段，來戰勝敵人。為以色列撤離家庭順利返回家園並為以色列的和平祈禱，也為真主黨失去對黎巴嫩政權的控制禱告。

2. 南方前線

讚美主，加薩大部分的哈馬斯軍事指揮機構和旅級部隊已被摧毀。請繼續祈禱哈馬斯和伊斯蘭聖戰組織的殘餘部隊被消滅，包括葉海亞·辛瓦。最重要的是，請繼續為加薩剩餘人質的安全返回祈禱。



3. 後方

請為以色列人民祈禱，在 10 月 7 日哈馬斯殘暴的大屠殺一週年之際，除了官方將舉行正式儀式來紀念這場極大的悲劇外，猶太人還會在近親逝世一週年之際，舉行一個「逝世週年紀念」（yahrzeit）。去年十月的妥拉節（Simchat Torah）上，有 1,200 多名以色列人喪生，許多家庭和朋友將在接下來的幾週中，紀念他們所失去的至親至愛。祈求主在這個非常困難的紀念時刻給他們極大的安慰（以賽亞書 60:1-3；耶利米書 31:13；馬太福音 5:4；哥林多後書 1:3-4）。

「興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝。」（以賽亞書 60:1-3）

「那時，處女必歡樂跳舞；年少的、年老的，也必一同歡樂；因為我要使他們的悲哀變為歡喜，並要安慰他們，使他們的愁煩轉為快樂。」（耶利米書 31:13）

「哀慟的人有福了！因為他們必得安慰。」（馬太福音 5:4）

「願頌讚歸與我們的主耶穌基督的父神，就是發慈悲的父，賜各樣安慰的神。我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」（哥林多後書 1:3-4）

「神有治理之權，有威嚴可畏；他在高處施行和平。」（約伯記 25:2）

「耶路撒冷啊，你要頌讚耶和華！錫安哪，你要讚美你的神！因為他堅固了你的門門，賜福給你中間的兒女。他使你境內平安，用上好的麥子使你滿足。」（詩篇 147:12-14）4. 求主幫助以色列軍隊能夠摧毀所有在加薩的哈馬斯恐怖隧道，特別是從西奈半島走私武器到加薩的隧道。祈求主在加薩興起較溫和的當地社區領袖，能夠管理自己的事務，並願意與以色列和平相處。

4. 住棚節慶典

ICEJ 的住棚節特會將於 10 月 16 至 23 日舉行。儘管以色列國內局勢緊張，但我們仍決心如先知撒迦利亞所說的（14:16），「來守節」。這次特會將成為基督徒堅定支持猶太民族和人民的「獨特」、「有力」且「及時」的聲明。請為我們祈禱，讓特會會場能夠順利接待所有與會者，並祈求主吸引忠心的餘民到耶路撒冷與我們歡聚一堂。求主幫助他們能找到價格實惠的航班。讓我們的到訪能夠為那些在這場戰爭中失去至親好友的人，以及那些開始重建生活的人們帶來極大的鼓勵。求主聖靈的恩膏深深地臨到特會的講員和敬拜主領，也為所有特會參與者的安全禱告。請與我們一起參加今年的特會禱告，無論是在耶路撒冷還是在線上，只要是主的帶領，都歡迎您參與特會。請至台灣 ICEJ 官網，了解更多消息：<https://icej.org.tw/>



感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

